

3 ИЮН 1976

● 4 ● «Ульяновская правда» ●

# ПЕРВЫЙ СПЕКТАКЛЬ ГОСТЕЙ

## ОТКРЫТИЕ ГАСТРОЛЕЙ СТАВРОПОЛЬСКОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА

Вчера в Ульяновске драмой А. Каплера «Грозовой год» открылись гастроли Ставропольского краевого ордена «Знак Почета» драматического театра имени М. Ю. Лермонтова. Первый спектакль гостей на родине Ленина посвящен Владимиру Ильичу — великому вождю и человечнейшему человеку, показанному в один из сложнейших периодов становления Советского государства. В главной роли выступил народный артист СССР М. П. Кузнецов. Спектакль, поставленный главным режиссером театра А. А. Малышевым, был тепло принят ульяновским зрителем.